DOREX DP441HD - PLAQUE DE SUPPORT INSTRUCTIONS D’INSTALLATION

NOTES GENERALES (POUR TOUTES LES INSTALLATIONS)

1. Déterminez l'installation appropriée du ferme-porte, le type de bras et la plaque de support applicable.

2. Situer la plaque de support et le sabot du bras ou le support du bras paralléle par rapport a I'axe du pivot de la charniére ou de la charniére pivotante
utilisée.

3. Dans les configurations a bras régulier et a bras paralléle utilisant le bras par défaut, la plaque de support sera positionnée de maniére a ce que la
position du ferme-porte soit conforme aux instructions d'installation fournies avec le ferme-porte.

4. Pour les installations de bras réguliers, positionnez la plaque de support sur la porte et le sabot du bras sur le montant supérieur du cadre de la porte, tel
que spécifié.

5. Pour les installations sur le montant supérieur, positionnez la plaque de support sur le cadre de la porte et le sabot du bras sur la porte comme indiqué.

6. Pour les installations a bras paralléles, placez la plaque de support sur la porte et le support de bras paralléle correspondant au bras requis (standard, a
butée amortissante ou a usage intensif) sur le soffite de I'arrét de porte du cadre de la porte, comme spécifié pour I'angle d'ouverture de porte souhaité.

7. Les vis de montage du ferme-porte doivent affleurer 'arriere de la face de la plaque de support afin de ne pas endommager la surface.

8. Pour les installations a bras paralléles, la plaque de support doit étre solidement fixée sur la porte a I'aide du matériel de montage fourni ou applicable.
Les vis a bois nécessitent une épaisseur minimale de bois massif de 1-1/4" (32 mm). Les vis mécaniques nécessitent une épaisseur minimale du
revétement de la porte de 3 mm (1/8") ou un matériau de renforcement. Sinon, il faut utiliser des boulons traversants avec des sexnuts (non inclus). Le
support du bras parallele doit étre monté solidement sur le soffite de I'arrét de porte du cadre de la porte a I'aide de 4 vis mécaniques. Si nécessaire
pour une rigidité supplémentaire, installez la 5éme vis en utilisant I'entretoise fournie

9. Terminez l'installation et/ou le réglage du ferme-porte en vous référant aux instructions d'installation fournies avec le ferme-porte.

INSTALLATION DU BRAS PARALLELE STANDARD (COTE POUSSE) 4

1. Le montage de la plaque de support nécessite une hauteur minimale de 2-1/2" (63 mm) pour le rail supérieur de la porte.
2. Le support de bras parallele et le matériel de montage sont fournis avec le ferme-porte.

PLAQUE DE
SUPPORT
DP441HD-18PA

1-11/16 1-11/16 12-15/16
(43) (43) (329)
1-1/16 1-1/16 P/
(27) (27) ‘
PORTE ‘ % LES ILLUSTRATIONS NE SONT PAS A L'ECHELLE.
| DIMENSIONS EN POUCES (MM)
(o | ©.) ‘ ‘
ARRET DE PORTE| (@~ =@ 113116
LN IS / P
O] agéf)‘ REF.
©
3/4
11-1/2 (292) 90° (19)
H o [ ]
11 9(229) 120 — IMPORTANT
7-7/8 (200) 1807 UTILISER LE BLOC D'ESPACEMENT FOURNI
POUR LA CINQUIEME VIS. 1/2" ou 5/8".
|
L
~—_— — — — — — — - — — — — — — — — — — — — — —
'\ \ARRET DE Io_l _______ — ©) |
!‘ PORTE DU (o o) &
: FFITE O xﬂf o © a
I ]+ e L_____| L1 (19)
| [T BoroDE ‘ 15110
9 !‘ PORTE } (24)
al | |
wl| | N L [T T T 1 VIS DE MONTAGE DE LA PLAQUE
§j;\ L L2 ﬁfﬂ* +J Utilisez des vis & bois #14 ou
o ' . . .
_©l ﬂLi 8716 (214)  90° =Y T2 vis mécaniques 1/4 - 20 UNC
[ (38) 8-1/4 38
| 5-15/16 (151) 120° (209)
| |57/16(138) 180°
| A Les valves de réglage pour une ouverture de porte a 180
1 se trouvent a l'arriere du ferme-porte.
i
<&
ot % MAIN GAUCHE OU MAIN DROITE POUR PORTE
wig RENVERSEE ILLUSTREE
<O

La porte s'ouvre sur I'extérieur. Main droite ou main gauche
renversée est opposée.

DP441HD-INST (FR) 2022-05 1/4



DOREX DP441HD - PLAQUE DE SUPPORT

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION

ARM441HDC /H - INSTALLATION DU BRAS A BUTEE AMORTISSANTE (COTE POUSSE) - avec ou sans fonction de maintien en position ouverte

A

1-11/16 1-11/16
(43) (43)
et

1. Le montage de la plaque de support nécessite une hauteur minimale de 2-1/2" (63 mm) pour le rail supérieur de la porte.
2. Le bras a butée amortissante et le support sont vendus séparément. Reportez-vous aux instructions d'installation du bras.

1-1/16 12 PLAQUE DE
(27) [ (13) SUPPORT
‘ DP441HD-18PA
7 ° 12-15/16
PORTE - (2/53) % o)
1
ARRET DE PORTE 258 ? P/
i ©n 3{'952/? A LES ILLUSTRATIONS NE SONT PAS A L'ECHELLE.
i 1 DIMENSIONS EN POUCES (MM)
: 11-1/8 (282)  85° l
|
| 10-12(267) 90° _IMPORTANT _
| 9-1/4 (235)  100° UTILISER LE BLOC D"ESPACEMENT FOURNI
1 8-3/8 (213) 110° POUR LA CINQUIEME VIS. 1/2" ou 5/8".
|
i 15/16
. (24)
; §/
------------------ N """
i P g s
h \ SOFFITEDE | @ — ® l
] soe o
w ! ’9 C)
& ¥ e r e
| [~ BORDDE R R AL T —
§ i: PORTE ‘ VIS DE MONTAGE DE LA PLAQUE
g i | Utilisez des vis a bois #14 ou
éj\ |: L & *Wf e [~ L vis mécaniques 1/4 - 20 UNC
] - J/
i 8-5/16 (211)  85°
| 7-11/16 (195) 90° 1-1/2 8-1/4 1-1/2
° MAIN GAUCHE OU MAIN DROITE POUR PORTE
| 6-7/16 (164) 100 (38) (209) (38) RENVgRlSJgE ILLOJJSTREE (@) OUR PO
' .
5 !5 5-9/16 (141) 110 . N La porte s'ouvre sur I'extérieur. Main droite ou main gauche
w|= A Les valves de réglage pour une ouverture de porte a 180 renversée est opposée.
gi% se trouvent a l'arriere du ferme-porte.
O

ARM441HDE - INSTALLATION DU BRAS EXTRA ROBUSTE (COTE POUSSE) - pour 110° ou 180° d’ouverture

A

2. Bras extra robuste et le support sont vendus séparément. Reportez-vous aux instructions d'

1-11/16 1-11/16

1. Le montage de la plaque de support nécessite une hauteur minimale de 2-1/2" (63 mm) pour le rail supérieur de la porte.

installation du bras.

| @3) (43)
' PLAQUE DE
1-12/;6 SUPPORT
@n | DP441HD-18PA || , °
18 4316 1215118
PORTE 8 [ 1) + P/( )
|
! ARRET DE PORTE {Lf o o4 ‘ |
; & 9 1(;78/? LES ILLUSTRATIONS NE SONT PAS A L'ECHELLE.
i \ 1 / | DIMENSIONS EN POUCES (MM)
i A\
| f 5-11/16
[ 9-3/4 (250)  110° (144) IMPORTANT
[ 6-1/4 (159)  180° e ——
I UTILISER LE BLOC D'ESPACEMENT FOURNI
| POUR LA CINQUIEME VIS. 1/2 ou 5/8 po.
I
g |
| L
- -~~~ 7117 -
B \ ARRET DE @ — 0 |
8 i PORTE DU » 58
w !| SOFFITE @ \J_r b ® 7(16)
wl i O] 4 € e L] L L15/16
SR BORD DE \ (24)
Sl N|-I_— PORTE \
| } VIS DE MONTAGE DE LA PLAQUE
i & 4 o4 [T T T T 1 Utilisez des vis a bois #14 ou
i L***T***j ) vis mécaniques 1/4 - 20 UNC
i
' 6-15/16 (176) 110° 1-1/2 8-1/4 1-1/2
I 3-7/16 (87) 180° (38) (209) (38) MAIN GAUCHE OU MAIN DROITE POUR PORTE
<% RENVERSEE ILLUSTREE
gi g A Les valves de réglage pour une ouverture de porte a 180 La porte s'ouvre sur l'extérieur. Main droite ou main gauche
gl < se trouvent a l'arriére du ferme-porte. renversée est opposée.
(&)

DP441HD-INST (FR) 2022-05 2/4




DOREX DP441HD - PLAQUE DE SUPPORT

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION

INSTALLATION DU BRAS REGULIER (COTE POUSSE) - avec ou sans fonction de maintien en position ouverte

A

1. Le montage de la plaque de support nécessite une hauteur minimale de 2" (51 mm) pour le rail supérieur de la porte.
2. Le matériel de montage du bras régulier est fourni avec le ferme-porte.

LES ILLUSTRATIONS NE SONT PAS A L'ECHELLE.
DIMENSIONS EN POUCES (MM)

PLAQUE DE SUPPORT (MONTANT SUPERIEUR) COTE POUSSEE
PERMET UNE OUVERTURE MAXIMALE DE 120°

| CADRE DE PORTE

*10-13/16

1-15/16

——— 3/4
(275) (49) 7(19)
BORD DE ((D O> 7?411‘)5
_—— PORTE
................................... .

L_15/16
(24)

CHARNIERE

_AXEDELA

*Note : Si des pivots décalés sont utilisés, augmentez ces dimensions de 1/8" (3 mm).

VIS DE MONTAGE DE LA PLAQUE
Utilisez des vis a bois #14 ou
] vis mécaniques 1/4 - 20 UNC

PORTE DROITE ILLUSTREE
La porte s'ouvre sur la piéce. La main gauche est opposée

A

INSTALLATION SUR CADRE SUPERIEUR (COTE POUSSE)
avec ou sans fonction de maintien en position ouverte

1. Le montage de la plaque d'appui nécessite une hauteur minimale de 2" (51 mm) du montant supérieur du cadre.
2. Dégagement maximal : 2-3/4" (70 mm). Pour un dégagement plus long, spécifiez un lien d'avant-bras

plus long (vendu séparément).

3. Le matériel de montage du bras régulier est fourni avec le ferme-porte.

Q
(313)
g RETOURNER\“ —

PLAQUE DE SUPPORT\
DP441HD-18RG

PLAQUE DE SUPPORT (MONTANT SUPERIEUR) COTE POUSSEE
PERMET UNE OUVERTURE MAXIMALE DE 120°

VIS DE MONTAGE DE LA PLAQUE

Utilisez des vis a bois #14 ou
vis mécaniques 1/4 - 20 UNC

CADRE DE PORTE

i 8-1/4

i 210

¢ % 2.9/16 4-1/8

e _1-1/16

| (65) (105) (27)

1

e

: 3
N O e F (9.5)
|

SO BORD SUPERIEUR
DU MONTANT DE PORTE

It W W) \/\;A) i
n N N T2
[ N T \
. P + = 2-5/8
el L% 4 & 4D 67)
b= — -
:E o & i
h 7
Ii
i * 10-3/4 1-15/16 |
i (273) =~ (49)
i
! \
:: ARRET DE PORTE
\
Hi 1 *Note : Si des pivots décalés sont utilisés, augmentez ces dimensions de 1/8" (3 mm).
N I
lw
< c
i
ol Z
z5

BORD SUPERIEUR
DE PORTE

LES ILLUSTRATIONS NE SONT PAS A L'ECHELLE.
DIMENSIONS EN POUCES (MM)

MAIN GAUCHE OU MAIN DROITE POUR PORTE RENVERSEE ILLUSTREE
La porte s'ouvre sur l'extérieur. Main droite ou main gauche renversée est opposée.

DP441HD-INST (FR) 2022-05 3/4




DOREX DP441HD - PLAQUE DE SUPPORT INSTRUCTIONS D’INSTALLATION

INSTALLATION SUR CADRE SUPERIEUR (COTE POUSSE)
avec ou sans fonction de maintien en position ouverte

T PLAQUE DE SUPPORT
1. Le montage de la plaque d'appui nécessite une hauteur minimale de 2" (51 mm) du montant supérieur du cadre. 3-1/2
A 2. Dégagement maximal : 2-3/4" (70 mm). Pour un dégagement plus long, spécifiez un lien d'avant-bras (88.9)
plus long (vendu séparément). \L

3. Le matériel de montage du bras régulier est fourni avec le ferme-porte.

(313) ‘
LES ILLUSTRATIONS NE SONT PAS A L'ECHELLE.
DIMENSIONS EN POUCES (MM)

PLAQUE DE SUPPORT (MONTANT SUPERIEUR) COTE POUSSEE
PERMET UNE OUVERTURE MAXIMALE DE 120°

1
i 5100 VIS DE MONTAGE DE LA PLAQUE
| *2.9/16 Utilisez des vis a bois #14 ou
i e . 48 vis mécaniques 1/4 - 20 UNC
:F (65) (105) a
. 1-1/16
L et L A Y e
| —— A= N - N Y )
H S T i i h '7 ‘
|
; ® ® @— 3
i | (9.5) < BORD SUPERIEUR
| DU MONTANT DE PORTE
! 7 77777 @ [ 2
N -fk--4----------mmm & - RS CaR s [ A | S
i — 1 ;
i 1 [ 1-3/4 BORD SUPERIEUR
| (45) DE PORTE
I G) Famn ¥
i: &J/
Nl
It * 10-3/4 1-15/16__|
I (273) (49)
I
I
II
w ii \ *Note : Si des pivots décalés sont utilisés, augmentez ces dimensions de 3 mm (1/8 po).
= ")
§ !E ARRET DE PORTE
o I
u i
2 i
© Y T;- | MAIN GAUCHE OU MAIN DROITE POUR PORTE RENVERSEE ILLUSTREE
i La porte s'ouvre sur l'extérieur. Main droite ou main gauche renversée est opposée.
i
"
S5
812
Wit
< ;O

DP441HD-INST (FR) 2022-05 4/4




